

પુસારલા વી સિંધુ એ BWF યેમ્પીયનશીપ ૨૦૧૯ માં અપાયુ ભારત ને સન્માન



અમદાવાદ: સ્વિટઝરલેન્ડની રાજધાની બાસેલ ખાતે જ્યારે બીબલ્યુએફ યેમ્પીયનશીપ ૨૦૧૯ માં ભારતીય ત્રિરંગે લહેરાયું ત્યારે ૨૪ વર્ષીય ભારતીય ખેલાડીને વુમન્સ સિંગલ વર્લ્ડ ટાઈટલ જીતી દેશને ગર્વ અપાવ્યું. બાસેલ ના પ્રેક્ષકોએ ખુબ જ ઉત્સાહથી મેચમાં પ્રોત્સાહન આપ્યું અને અદભુત પ્રદર્શન નિહાળ્યું, પછી તે એટલી ગુણવત્તાવાળી મેચમાં પ્રોત્સાહન આપ્યું અને અદભુત પ્રદર્શન નિહાળ્યું, પછી તે એટલી ગુણવત્તાવાળી મેચમાં પ્રોત્સાહન આપ્યું અને અદભુત પ્રદર્શન નિહાળ્યું.

સ્વતંત્રતા, આઝાદી, મુક્તિ કોને ના ગમે?

અમદાવાદ: ભલે પછીએ જિંદગી જીવવા માટેની લોચ, વિચારોની લોચ, કે પછી વર્તન કે વાણીની લોચ. પરંતુ અસ્વસ્થતાથી સ્વતંત્રતા કેળવવા કે મરીક બનવાથી મુક્તિ મેળવવા પ્રત્યે હજી આપણો સમાજ જાગૃત થયેલ નથી. સામાન્ય શરદી ઉપરસ થાય કે કેન્સર જેવી ગંભીર બીમારી આપણું શરીર સાથ આપવાનું બંધ કરે ત્યારેજ આપણે ઊંઘમાંથી સજાળા જાગીએ અને પછી રદવાયા બની દોટ મુકીએ જે બાજુ જે રસ્તો જઈએ તે બાજુ ભાગીએ! હજીજા એક સર્વ સામાન્ય સમસ્યા સમાજમાં પ્રવર્તે છે કે આપણે અનેક ગંભીરથી અતિગંભીર રોગોની ગુલામીના અજગરી ભરામાં ભીંસાય જઈએ પરંતુ અગમચેતી રાખીએ નહિ. હવાતિયા મારીએ પરંતુ ડોશિયાર બનીએ નહિ. જીંદગીમાં ઝનૂનથી ઝડપવાની ખેવાના કેળવવા આપણે ઝનૂનથી અટકાયત કરી શકતા નથી. પરંતુ તો થોડી કાળજી અને સાવચેતી રાખવામાં આવે તો રોગથી મુક્તિ. સ્વાસ્થ્યની સ્વતંત્રતા અને આરોગ્યસહ આઝાદી ચોક્કસપણે મેળવી શકાય છે.



ગુજરાતમાં એક કહેવત છે કે "ઉગતું જ ડામી દેવું". કેન્સર જેવા રોગ થવાની શરૂઆત થાય એ પહેલાં એનું સ્ક્રીનીંગ થવું ખુબ જ જરૂરી છે. કેટલાક કેન્સર વારસાગત ઉતરી આવતા હોય છે આથી પોતાને કેન્સર થવાની શક્યતા વિષે જાણકારી મેળવવા પોતાના ડોક્ટર સાથે વાત કરવી, સલાહ લઈ જે કોઈ એડવાન્સ લેબોરેટરી રીપોર્ટસ થતા હોય એ કરાવી લેવા હિતાવહ છે. આ ઉપરાંત રોજિંદા જીવનમાં ખરાબ આદતોને અટકાવવી - સારી આદતોને અપનાવવી, તાજો અને પોષ્ટિક ખોરાક, તેમજ સ્વચ્છ અને મદ્યરહીત જીવનશૈલી તેમજ નિયમિત અને યોગ્ય કસરત કરવાની ટેવ પાડવી આવશ્યક છે. ખાસ ત્યાંન રાખવું કે જોઈક, જોઈક જેવી અમુક રસીઓ તેના શુદ્ધભૂ મુજબ ભૂલ્યા વગર મુકાવી લેવી. ધુમ્રપાન, દારૂ, તમાકુનું સેવન ના કરવું. બહારનો તીખો, તળેલો, વાસી ખોરાક ના લેવો. ભવિષ્યમાં કેન્સરની ગુલામીથી બચવા વર્તમાનમાં આવી સારી આદતોના ગુલામ બનવું અતિ આવશ્યક છે. (૧૯-૧)

ભારતમાં મહત્વી-લેવલ માર્કેટિંગ કોર્પોરેશન પર વિચારો તેજક પુસ્તક 'મૈરાઉર્સ ઓફ હોપ' અમદાવાદમાં લોન્ચ

અમદાવાદ: દેશમાં બે દાયકાથી વધુ સમયથી મહત્વી-લેવલ માર્કેટિંગ કોર્પોરેશન ચાલતા રહ્યા છે. આ કોર્પોરેશન આવકના સરળ સ્ત્રોતના ઓકા હેઠળ સરળતાથી હોટલારી શકે તેવા લોકોને મુર્ખ બનાવીને આચરવામાં આવતા નાણાકીય કોર્પોરેશન છે.



'મૈરાઉર્સ ઓફ હોપ' (આશાના વુંટારા) એક આંખ ઉઘાડનારું અને દેશના બધા જ સંબંધિક નાગરિકો અને સમગ્ર વિશ્વના ભોગ બનેલાઓ માટે વાંચવા જેવું પુસ્તક છે. તે મહત્વી-લેવલ માર્કેટિંગ કોર્પોરેશનું વિશ્લેષણ કરે છે, તે શા માટે થાય છે તેના પર પ્રકાશ પાડે છે તથા ઝડપથી નાંખાયા કરવા માગતા, ઝડપથી લોકોના નાંખાંબી ઉપાપત કરતા શિક્ષક બહુરુશીલ કોર્પોરેશન્સની કેન્સરજન્ય વૃદ્ધિને અટકાવવા ઉપચારાત્મક પગલાં રજૂ કરે છે. આ પુસ્તક એવી કંપનીઓ અને વ્યક્તિઓના અવિરત લોભ વિશે છે, જેઓ કપટ કરીને નાણાકીય યોજનાઓ દ્વારા લાભ મેળવે છે, જે અજાણી આપતિ માટેની રેસિપી છે. તે રાજકીય પ્રોત્સાહન અને ગેરકાયદે બળો પર નિયંત્રણ મેળવવામાં નિષ્ફળ વિવિધ નિયમનકારી અને અમલીકરણના તંત્ર અંગેનું પણ પુસ્તક છે. શબ્દો પ્રત્યે લેખિકાના સ્થિર લગાવે તેમને પટકથા લેખક, કોર્પોરેટ અને દસ્તાવેજી ફિલ્મ નિર્માત્રી, અનુવાદક અને દેવિવિજન એન્કર સ્ટ્રીટ મર્ચન્ટ ઘટાડાના દિશામાં પણ કામ કરી રહ્યા છે. જોકે, આ સરકારી બેંકોને અટકાવવા પ્રેરણા આપી છે. રાજકારણ અને કળા, સમાચાર અને મંતવ્યો, સેલિબ્રિટી અને સામાન્ય લોકો, સામાન્ય અને અસામાન્ય પરિસ્થિતિ રોમાંચ શ્લોકો સાથે તેમના પ્રવાસોને એકાંતરિક ભાગ છે. (૧૬)

Printed & Published by Mayur C. Bhatt on behalf of Kalyani Pub. Pvt. Ltd Printed at : Mahadev Offset, H-47, Ravi Estate Ruslam Mill Compound Duheswar, Ahmedabad-19. Published From: 37/ A, Rajlaxmi Nanaman, Opp. Ramji Vidhyalaya, Laxmipura, Gorva,Vadodara-

ગુજરાત પર ફરી મેઘકૃપા, અરવલ્લી જિલ્લામાં સતત બે દિવસથી વરસાદ : સરેરાશ ૭૫.૧૯ ટકા થયો



એતિહાસિક સપાટી વટાવી દીધી છે અને ડેમ પર આવેલા ટબાઈન પાવર પ્લાન્ટને શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે. વડોદરા, ડભોઈ, પાવાગઢ અને હાલોલમાં ધીમી ધારે વરસાદ પડ્યો છે. મંગળવારે વહેલી સવારથી, અમદાવાદ તેમજ આસપાસના વિસ્તારોમાં પણ માહોલ ખુશનુમા બની ગયો છે અને એકધારો વરસાદ વરસી રહ્યો છે.

વિંગ કમાન્ડર અભિનંદને છ મહિના બાદ ઉડાડ્યું એરફોર્સ મિગ-૨૧

ન્યુ દિલ્હી: પાકિસ્તાનના F-૧૬ વિમાનને તોડી પાડનાર ભારતીય એરફોર્સના જાંબાજ પાયલટ વિંગ કમાન્ડર અભિનંદને મિગ ૨૧ વિમાન ફરીથી ઉડાડવાનું શરૂ કરી દીધું છે. અભિનંદને લગભગ ૬ મહિના બાદ ફાઈટર પ્લેન ઉડાડ્યું છે.

સેનાની અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, અભિનંદને વિમાન ઉડાડવાનું શરૂ કરી દીધું છે. અત્યારે અભિનંદન રાજસ્થાનમાં ભાજવાની સેનાના એક અડધા પર સેવા આપી રહ્યા છે. ભારતીય વાયુસેનાએ એર સ્ટ્રાઈક કરી તેના એક દિવસ બાદ પાકિસ્તાની વિમાનોએ ભારતમાં ઘુસવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો.

મોબાઈલ પર ઈન્ટરનેટ ડેટા વાપરવામાં ભારતના લોકો અમેરિકનો કરતા પણ આગળ

ન્યુ દિલ્હી: ભારતમાં હવે સસ્તા થઈ ગયેલા ઈન્ટરનેટ પ્લાનના કારણે મોબાઈલ ફોન પર ઈન્ટરનેટ વાપરના લોકોની સંખ્યામાં તો વધારો થયો જ છે પણ મોબાઈલ પર ડેટા વપરાશ પણ વધી ગયો છે.

૨૦૧૮ના વર્ષમાં દરેક મોબાઈલ ધારકે દર મહિને સરેરાશ ૮ જીબી ઈન્ટરનેટ ડેટાનો ઉપયોગ કર્યો છે. જે ૨૦૧૭ના મુકાબલે ૭૫ ટકા વધારે છે. ભારતે આ મામલે અમેરિકા, બ્રિટન અને સિંગાપોર જેવા દેશોને પણ પાછળ રાખી દીધા છે. અમેરિકનો દર મહિને સરેરાશ ૪ જીબી, સાઉથ કોરિયાના લોકો ૬ જીબી, જાપાનીઓ ૪.૫ જીબી અને સિંગાપોરના નાગરિકો ૩ જીબી ડેટા વાપરે છે.

સરકારી બેંકોએ ૫૫૦૦ એટીએમ અને ૬૦૦ બ્રાન્ચોને તાળા માર્યા

ન્યુ દિલ્હી: ખર્ચ ઘટાડવા માટે સરકારી બેંકોએ છેલ્લા એક વર્ષમાં ૫૫૦૦ એટીએમ અને ૬૦૦ બેંક શાખાઓ બંધ કરી દીધી છે. ખબરો અનુસાર દેશમાં ૧૦ બેંકોએ જે એટીએમ અને બેંક શાખાઓને બંધ કરી દીધા છે તેમાં મોટો ભોગ શહેરી વિસ્તારનો છે.

પાણીની આવક શરૂ થઈ છે. અરવલ્લી જિલ્લાના વિવિધ વિસ્તારોમાં છેલ્લા બે દિવસમાં નોંધપાત્ર વરસાદ પડ્યો હતો. જિલ્લાના છેતાં તાલુકાઓમાં મેઘમહેર થતાં કપાસ, મગફળી, અળદ, મકાઈ જેવા પાકોને જીવંતદાન મળ્યું હતું. તો બીજી તરફ વરસાદી માહોલ સર્જતાં લાંબા સમયથી સાકાભૂક નાનાં નાળામાં પાણીના વહેણ વહેતા થયા હતા. જો કે જિલ્લામાં ચોમાસાની શરૂઆતથી અત્યાર સુધી સરેરાશ સારો એવો વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં સિચાઈ વિભાગના સૂત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું હતું કે અરવલ્લી જિલ્લામાં માજીમ અને વાત્રક ઉમેમાં પાણીની આવક શરૂ થઈ છે. જો કે જિલ્લામાં સાર્વત્રિક વરસાદ નોંધાતાં પેડુતો હરખાયા હતા. સૌરાષ્ટ્રના અમરેલી તેમજ બગસરામાં બે દિવસથી જોરદાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. વરસાદને પગલે ખેતીને નવજીવન મળ્યું હતું સાથે નદી નાળામાં પણ પાણી વહેતા થયા હતા.

ચીનની નફફટાઈ: પાક.સેના પ્રમુખ બાજવાને પાક.ના અસાધારણ નેતા ગણાવ્યા

બેઈજિંગ: ભારતે કાશ્મીરમાંથી કલમ ૩૭૦ને હટાવતા પાકિસ્તાને રઘવાયા થઈ દુનિયા આખીમાં મદદ માટે રોદણા રોયા, ચીને પણ પહેલા ધડાકે મદદની ના પાડી દીધી હતી. પરંતુ પાછલા બારણે ચીન મદદ કરી રહ્યું હોય તેવી માહિતી બહાર આવી છે. જા હા ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચે તણાવ પ્રભે રહ્યો છે ત્યારે ચીનનો પાકિસ્તાન પ્રેમ જગજાહેર થઈ ગયો છે. વાત એમ છે કે ચીને પાકિસ્તાની સેના પ્રમુખ જનરલ કમર જાવેદ બાજવાના કાર્યકાળને ત્રણ વર્ષ વધારવાનું સમર્થન કર્યું છે. સાથે સાથે ચીને જનરલ બાજવાને પાકિસ્તાન સેનાના એક અસાધારણ નેતા પણ ગણાવ્યા.

ચીનના વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું કે જનરલ કમર જાવેદ બાજવાને નેતૃત્વમાં પાકિસ્તાન સેના, પાકિસ્તાનની સંપ્રભુતા અને સુરક્ષા હિતોને બનાવી રાખવામાં યોગદાન આપવાનું ચાલુ રાખશે. વિદેશ

યુગ ડેકોર લિમિટેડ
 CIN: L24295GJ2003PLC042531
 ૨૫૦, ઓફિસ: ૭૦૯-૭૪, સાકાર-૫, નરદાર લિનેમની પાછળ, આશ્રમ ૨૩, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૮, ગુજરાત, ભારત, ફોન નંબર: +૯૧ ૭૯ ૨૬૪૦૦૯૦૭ ૪૯૯૫૪૦૦૯, ઈ-મેઈલ આઈડી: account@yugdecor.com, વેબસાઈટ: www.yugdecor.com

૧૬મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા, ભુક બંધ અને ઈ-વોટિંગ અંગે નોટિસ
 આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે યુગ ડેકોર લિમિટેડ (કંપની) ના સભ્યોની ૧૬મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા (એજન્ડામાં) ૨૦મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯, ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧:૩૦ વાગે કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ પર, ૭૦૯-૭૪, સાકાર-૫, નરદાર લિનેમની પાછળ, આશ્રમ ૨૩, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૦૮, ગુજરાત, ભારતમાં યોજાશે અને ૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૧૯ની એજન્ડામાં ની જાણ કરતી નોટિસમાં જણાવેલ કમકામ માટે મળશે.

કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસમાં જેમના ઈ-મેઈલ આઈડી નોંધાયેલા છે તેવા સભ્યોને ૧૬મી એજન્ડામાં ની નોટિસ અને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯નો વાર્ષિક અહેવાલ ઈ-મેઈલ દ્વારા મોકલવામાં આવેલ છે અને બધા સભ્યોને તેમના નોંધાયેલા સરનામે મોકલવામાં આવેલ છે. જે કોઈને નક્કો ન મળે અને પ્રાપ્ત કરવાની ઈચ્છા ધરાવતા હોય તો તે કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ પર સેક્રેટરીયલ વિભાગને પત્ર લખી શકે છે. અથવા આ ઈ-મેઈલ આઈડી cs@yugdecor.com પર મેઈલ પણ કરી શકે છે.

આથી એવી પણ નોટિસ આપવામાં આવે છે કે કંપનીના, ૨૦૧૭ની કલમ-૮૫૧ તથા તેના અંતર્ગત બનાવેલા નિયમ તેમજ સેબો (એલએસીઆર) નિયમો, ૨૦૧૫ના નિયમ ૪૪ અન્વયે કંપનીના સભ્યોના રજિસ્ટર તથા શેર ટ્રાન્સફર બુક્સ શનિવાર, તા. ૨૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯થી શુક્રવાર, તા. ૨૦મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ સુધી (બંને દિવસો સહિત), ૧૬મી એજન્ડામાં ના કમકામ માટે બંધ રહેશે.

કંપનીના ધારા, ૨૦૧૭ની કલમ ૧૦૮ તથા કંપની (મેનેજમેન્ટ અને એડમિનિસ્ટ્રેશન) નિયમો ૨૦૧૭ના નિયમ ૨૦ તેમજ સેબો (એલએસીઆર) નિયમો, ૨૦૧૫ના નિયમ ૪૪ અન્વયે કંપનીના સભ્યોને નોટિસમાં જણાવેલા ડટાવો ઉપર મત આપવા માટે 'વોટિંગ ઈ-વોટિંગ' (એટલે કે એજન્ડામાં સ્થળ સિવાયના અન્ય સ્થળે ઈ-વોટિંગ)ની સુવિધા આપે છે. કંપનીના ધારા, ૨૦૧૭ અને તેના અંતર્ગત બનાવેલા નિયમોની જોગવાઈ અનુસાર વિગતો નીચે જણાવેલ છે:

૧.	એજન્ડામાં નોટિસ મોકલવાની કમરોની પૂર્વ સહીની તારીખ	મંગળવાર, ૨૧મી, સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯
૨.	વોટિંગ ઈ-વોટિંગ ના નાણાકીય વર્ષમાં સમાવે કરવા	મંગળવાર, ૨૧મી, સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯, સવારે ૯:૦૦ વાગે
૩.	વોટિંગ ઈ-વોટિંગ ના કમપામની તારીખ અને સમાવે કરવા	ગુરુવાર, ૨૩મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯, સાંજે ૫:૦૦ વાગે
૪.	વોટિંગ ઈ-વોટિંગ ના જરૂર કરવા તરીખ અને સમાવે કરવાની કમરોની પૂર્વ સહી	શુક્રવાર, ૨૩મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯
૫.	કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસમાં જેમના ઈ-મેઈલ આઈડી નોંધાયેલા છે તેવા સભ્યોને ૧૬મી એજન્ડામાં ની નોટિસ અને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯નો વાર્ષિક અહેવાલ ઈ-મેઈલ દ્વારા મોકલવામાં આવેલ છે અને બધા સભ્યોને તેમના નોંધાયેલા સરનામે મોકલવામાં આવેલ છે. જે કોઈને નક્કો ન મળે અને પ્રાપ્ત કરવાની ઈચ્છા ધરાવતા હોય તો તે કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ પર સેક્રેટરીયલ વિભાગને પત્ર લખી શકે છે. અથવા આ ઈ-મેઈલ આઈડી cs@yugdecor.com પર મેઈલ પણ કરી શકે છે.	
૬.	વોટિંગ ઈ-વોટિંગ ની કમરોની તારીખ	ગુરુવાર, ૨૩મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯, સાંજે ૫:૦૦ વાગે
૭.	એજન્ડામાં સમાવે કરવાની તારીખ	એજન્ડામાં સમાવે કરવાની તારીખ "સામાન્ય સામાન્ય સભા" દ્વારા મોકલવામાં આવેલ છે અને બધા સભ્યોને તેમના નોંધાયેલા સરનામે મોકલવામાં આવેલ છે. જે કોઈને નક્કો ન મળે અને પ્રાપ્ત કરવાની ઈચ્છા ધરાવતા હોય તો તે કંપનીના રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ પર સેક્રેટરીયલ વિભાગને પત્ર લખી શકે છે. અથવા આ ઈ-મેઈલ આઈડી cs@yugdecor.com પર મેઈલ પણ કરી શકે છે.
૮.	૫મી એજન્ડામાં નોટિસ કંપનીની અને સેબો (એલએસીઆર) નિયમો પર	www.yugdecor.com, www.evotingindia.com
૯.	વોટિંગ ઈ-વોટિંગ અને રજીસ્ટર તથા શેર ટ્રાન્સફર બુક્સ શનિવાર, તા. ૨૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯થી શુક્રવાર, તા. ૨૦મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ સુધી (બંને દિવસો સહિત), ૧૬મી એજન્ડામાં ના કમકામ માટે બંધ રહેશે.	

FEDERAL BANK
YOUR PERFECT BANKING PARTNER

૫ કેડરલ બેંક લી., એલસીઆર.ડી.મુંબઈ ડિવીઝન.
 સરનામું : ૧૩૪, ૧૩મો માળ, જોહી મેકર વેબસ્ટર્સ નં. ૨, નરીમન પોઈન્ટ-૨,
 મુંબઈ : ૪૦૦૦૨૧ ઈમેલ : mumlcrd@federalbank.co.in/
 ફોન: ૦૨૨-૨૨૦૨૮૪૨૭, ૦૨૨-૨૨૦૨૨૫૪૮

લોન કલેક્શન એન્ડ રિકવરી ડિપાર્ટમેન્ટ/મુંબઈ ડિવીઝન

રેક. નં. બીબીવાયઓ / ૧૦૧૯-૨૦ તારીખ : ૨૩/૦૮/૨૦૧૯

કબજા નોટીસ

જન સિક્યુરીટી ડિવિઝન એન ટીઆર્સ કમ્પ્લેક્સ મોક કોર્પોરેશન ઓફ સિક્યુરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ્સ, ૨૦૦૨ (અહીં હવે પછી તે એફટી ઓફિસ) તેની સાથે અનુચ્છેદ ૧૩ (૧૨)ની સાથે નિયમ ૩ વાંચતા સિક્યુરીટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ (એનએસએલ) નિયમો, ૨૦૦૨ (હવે પછી નીચમ નરીકે ઓળખાતા) મળેલ સત્તાની રૂબે રૂબે બેંક લી.ના અધિકૃત અધિકારીએ તા. ૨૩/૦૮/૨૦૧૯ ની માંગણા નોટીસ આપી કરજદાર (૧) શ્રી સુભાષ કુમાર સાહ અને (૨) શ્રીમતી કિરણ કે સાહ બંને રહેવાસી એર પ્લોટ નં. સી/૧૫૪, સબ પ્લોટ નં. સી/૧૫૪બી, કુમાર સિટી ટાઉનશીપ, ભુજ, કચ્છ, ગુજરાત-૩૭૦૦૦૨, ૨.૧૫.૮૪.૫૨૦.૦૦ (રૂપિયા પંદર લાખ ચોબાંસી હજાર પાંચસો વીસ પુરા) બંને પ્રત્યે સુચારૂં વ્યાજ તેની સાથે આકસ્મિક ખર્ચ, કીમત, ખર્ચ વગેરે જયા સુધી સરકાર નોટીસ અધીની તારીખથી ૯૦ દિવસોમાં ઘસત યુકલવી ન થાય ત્યાં સુધી.

કબજાદાર રકમની પરત યુકલવી કરવામાં નિષ્ફળ ગયેલ હોવાથી કબજાદાર અને સામાન્ય જનતાને આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે નીચે સહી કરનાર સરકાર કબજાદારની કલમ ૧૩ (૨) અનુચ્છેદ નીચે સાથે સરકાર નિયમોના નિયમ ૮ ને વાંચતા આ નિયમ પ્રમાણે તા. ૨૩મી ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ ના રોજ મળેલ સત્તાની રૂબે રૂબે જણાવેલ મિકલતનો કબજો લીધેલ છે.

કબજાદારો થતા આવે છે આ (સિક્યુરિટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ) આ એક્ટના નિયમ ૧૩(૮) ની જોગવાઈ મુજબ અધિકૃત ટાઉનમાં પુન પ્રાપ્ત કરી શકે છે.

ખાસ કરીને કબજાદારે અને જાહેર જનતાને આથી મિલકત સાથે વ્યવહાર ન કરવા તકદી કરવામાં આવે છે અને મિલકત કેડરલ બેંકના ચાર્જમાં છે આ મિલકત પર રૂ. ૪૬,૪૭,૦૦.૦૦ (રૂપિયા સોલ લાખ સુવાસીસ હજાર છસો આઠ પુરા) તથા તે પરના વ્યાજ અને ખર્ચનો ડેમ.

સ્થાયર મિલકતની વિગત

તમામ ભાગ અને હિસ્સો રેસીડેન્સીયલ હાઉસ સ્થિત એર.એસ. નં. ૪૩ પંકી, સબ પ્લોટ નં. સી/૧૫૪બી પ્લોટ સી/૧૫૪, કુમાર સિટી ટાઉનશીપ બીએમસીબી સ્ટુલુ મથક, માપ ૬૦ સેક્ટર મીટર, ગામ કુમાર, તાલુકા ભુજ જિલ્લો - કચ્છ ગુજરાત જેના ચારે બાજુ પુર્વ સબ પ્લોટ નં. સી- ૧૫૪બી, પશ્ચિમે ઈન્ટરનાલ રોડ, ઉત્તરે સબ પ્લોટ સી- ૧૫૪બી અને દક્ષિણે પ્લોટ નં. સી/૪૭ છે.

૫ કેડરલ બેંક લી. વતી
 આઈસ્ટેટ વોર્લ્ડ પ્રેસીડેન્સી
 (ઓબોલિટીડ ઓફિસ એન્ડ
 સરવેસી એક્ઝ, ૨૦૦૨)

તારીખ : ૨૩/૦૮/૨૦૧૯
 સ્થળ : ભુજ

બ્લૂમ ડેકોર લીમિટેડ
 CIN: L20210GJ1992PLC01734

રજિ. ઓફિસ : બ્લોક નં. ૨૬૭ ગામ ઓરન, તા. પ્રાંતજી, સાબરકાંઠા, ઉત્તર ગુજરાત-૩૮૩૨૦૫
 કોર્પો.ઓફિસ : રાજેશ, સુમેલ, સરખેજ-ગાધીનગર હાઇવે રોડ, જીએએસકેવી ઈન્કી ટાવર સામે,
 વલતેજ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૫.
 ફોન નંબર : +૯૧-૭૯-૨૭૭૦-૨૫૦ ૧૧૦ ક્રેડિટ નંબર: +૯૧-૭૯-૨૭૭૦-૨૫૦૧૦૧
 ઈ-મેઈલ: redressal@bloomdekor.com
 ફોન નંબર : +૯૧-૭૯-૨૬૮૪૧૯૧૧/૧૭/૧૭ ક્રેડિટ નંબર: +૯૧-૭૯-૨૬૮૪૧૯૧૪
 વેબસાઈટ: www.bloomdekor.com

કંપનીની ૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા, ભુક સ્વોચર અને ઈ-વોટિંગનો નોટિસ
 આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે બ્લૂમ ડેકોર લિમિટેડ (કંપની) ના શેરહોલ્ડરોના અદૃધયાવીસમી વાર્ષિક સામાન્ય સભા ("વાર્ષિક સામાન્ય સભા") તારીખ: શુક્રવાર, ૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ ના રોજ ૧૧:૩૦ કલાકે કંપની ની રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ પર, એટલે કે બ્લોક નં ૨૬૭, ગામ ઓરન, તાલ: પ્રાંતજી, સાબરકાંઠા, ઉત્તર ગુજરાત - ૩૮૩૨૦૫, સામાન્ય વ્યવસાયોને અને ખાસ વ્યવસાયોને, કે જે અદૃધયાવીસમી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની સૂચનામાં નોંધવામાં આવ્યા છે તેને મંજૂર કરવા માટે યોજવામાં આવશે.

અદૃધયાવીસમી વાર્ષિક સામાન્ય સભાના હેતુ માટે કંપનીના શેરહોલ્ડરોના નોંધપાત્રક અને શેર ટ્રાન્સફર બુક્સ શનિવાર, ૨૦૧૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯થી શુક્રવાર, સપ્ટેમ્બર ૨૦, ૨૦૧૯ (બંને દિવસ સહિત) બંધ રાખવામાં આવશે.

૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નોટિસ અને કંપનીના નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટેની વાર્ષિક અહેવાલની ઇલેક્ટ્રોનિક કોપી, એ તમામ સભ્યોને કે જેના ઈમેઈલ સરનામાં ડિપોઝિટરી પોર્ટલિસિપન્ડે(ડી) સાથે નોંધાયેલા છે તેમને મોકલેલ છે. એ સભ્યો કે જેમના ઈમેઈલ સરનામાં નોંધાયેલા નથી તેમને નક્કો મંજૂરી મોડમાં તેમના નોંધાયેલા સરનામાં મોકલવામાં આવે છે.

કંપની એક્ટ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૧૦૮ અને કંપનીઓના (સંચાલન અને વહીવટ) નિયમો, ૨૦૧૪ ના નિયમ ૨૦ (તેના સુધારણા સહિત) અને સેબીના (લિફ્ટિંગ જવાબદારીઓ અને જાહેરાતો જરૂરી) નિયમો, ૨૦૧૫ ના નિયમ ૪૪ હેઠળ, ૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નોટિસમાં રજૂ કરાયેલા તમામ વ્યવસાયો માટે વાર્ષિક સામાન્ય સભાના સ્થળથી બીજા સ્થળે ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે મતદાન કરવા માટે સદસ્યોને દુરસ્થ ઈ-મતદાન સુવિધા પુરી પાડતા કંપનીને પુશી થાય છે. કંપનીએ દુરસ્થ ઈ-મતદાન એજન્ડાની સુવિધા તરફ નેશનલ સિક્યુરિટી ડિપોઝિટરી લિમિટેડ ("એનએસડીએલ") ની સેવાઓનો લાભ લિધો છે.

બધા સભ્યોને જાણ કરવામાં આવે છે કે;

૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નોટિસમાં રજૂ કરાયેલા સામાન્ય વ્યવસાયો અને ખાસ વ્યવસાયોને ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા મતદાન દ્વારા વ્યવહારી શકાય છે.

દુરસ્થ ઈ-મતદાન મંગલવાર, ૧૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ (૦૯:૦૦ કલાકે) થી શરૂ થશે અને ગુરુવાર, સપ્ટેમ્બર ૧૯, ૨૦૧૯ (૦૫:૦૦ વાગે) પુરૂ થશે.

ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા અને ૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં મતદાન માટેની પાત્રતા નક્કી કરવા માટે શુક્રવાર, ૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ ના શેરહોલ્ડરો ચોચ